

КОММУНИСТЫ НА ПЕРЕДОВЫХ РУБЕЖАХ

У В Л Е Ч Е Н Н О С Т Ь

Отгуляв десять отпусковых дней, слесарь Федор Тимофеевич Шуховцов почувствовал неутоленный голод. Удивительно противоречиво отпустил жад с нетерпением, а когда пришел его черед, особой радости не ощутил. Вскоре потянуло на свой ремонтно-механический завод.

А их на экскаваторе — шестнадцать! Правда, были робкие попытки как-то изменить технологию ремонта. Но они не увенчались успехом. Чувствуя, пригласил сюрприз — заинтересовался мастер. — Блуждали в отпуске не был, — отшутился Федор Тимофеевич.

А через пару дней среди ремонтников — пронеслась весть: «Шуховцово» один, без помощников, за полтора часа отремонтировал тормозную колодку! На новинку приходили посмотреть рабочие других цехов. Сам рационализатор удивлялся такому вниманию.

Или другой пример из деятельности этой же комиссии. Както она пришла к мнению, что ремонт экскаваторов в полевых условиях можно ускорить в полтора раза, если, конечно, дополнительно решить некоторые вопросы материально-технического снабжения. Партийное бюро завода, рассмотрев предложения коммунистов, поручило администрации осуществить меры, направленные на увеличение выпуска запчастей.

Или еще одно немаловажное качество, которым обладает коммунист, — это умение замечать свои идеи окружающих. Выступая однажды на собрании, Шуховцов заметил: — А что, товарищи, если каждый из нас хотя бы по часу отработает на благоустройстве завода? Миссия ветерана поддержания комсомольца. Поход за чугуном с экскаваторного цеха. Вымыли окна, стемы. Дождалась очередь и до прилегающей территории. Сейчас здесь в летнее время радуют глаз зеленые деревья, яркий ковер цветов.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

Беловский район

Год новостроев

Семь трактористов Н. В. Соловьева, экономиста В. А. Верещагина, агронома Н. Д. Евсеева и других работников совхоза «Пермяковский» справили новоселье в трех двухквартирных домах. Завершается строительство еще двух домов на семь квартир.

Чествование ветеранов труда

Всю жизнь Алевтина Ильинична Навострова и Мария Ивановна Габеева трудились животноводами в совхозе «Горкинский». Их всегда ставили в пример. Даже в самых трудных условиях они постоянно умели добиться высоких показателей. Валентине Ильиничне одной из первых в коллективе животноводов присвоено звание ударника коммунистического труда.

КЕМЕРОВСКИЙ СООБЩАЕТ

Для вас, строители Свечи для подогрева двигателя

На экскаваторе марки КМ-602 установленный пени для подогрева двигателя и отопления кабины машиниста в зимнее время. Для запуска они применяются запальные свечи, которые нагреваются в течение 5 секунд. При низких температурах этого времени недостаточно, и свечи быстро выходят из строя.

Профильный ковш

В тресте «Виробджанстрой» Глаздыстрой изготовлен и введен в эксплуатацию ковш. Он предназначен для рывка оросительных и осушительных каналов одноколесным экскаватором 3,304.

Износ уменьшен

При эксплуатации олоновских экскаваторов 30.4121 происходит преждевременный износ отдельных деталей гусеничного хода. По предложению рационализаторов сфердлакторского треста «Строймеханизация» ходовая часть экскаватора оснащена дополнительным опорным колесом, которое устанавливается на промежуток между двумя опорными колесами. При этом не происходит ускоренного износа гусеничной ленты, уменьшается износ беговой дорожки башмаков гусеницы, ведущей и направляющей колес.

Безопасно и надежно

Стальной канат выдерживает башни после монтажа или демонтажа башенных кранов КВ-306, С.801А, КВ-100 сматывали в бухты и укладывали на переломную площадку. Он предотвращает свободное передвижение машинистов кранов, при этом закрывался и подвешивался канат.

Витки не расходятся

При внезапном ослаблении треса подъемника, чов витки на барабанах лебедки расходятся и спадывают за барабан. Трос расплывающийся и приходит в негодность. В Кировском управлении треста «Виробджанстрой» для предупреждения расхождения витков на барабанах внедрено приспособление, которое постоянно прижимает витки треса к барабану. В результате предотвращается расхождение витков треса на барабанах в срок эксплуатации этого треса на годнемине увеличивается.

За дополнительными сведениями обращаться по адресу: г. Кемерово, ГСП-2, Советский проспект, 107, ЦНТИ.

Слово делом красно: проверяем выполнение обязательств

УСПЕХ ПРИНОСИТ ТВОРЧЕСТВО

С каждым днем среди горняков бассейна все больший накал приобретает соревнование за достойную встречу 58-й годовщины Великого Октября. В авангарде этого соревнования идут бригады, работающие под девизом: «Каждому забюю, комплексу, машине, механизму — высокую нагрузку».

Инициаторы областного соревнования пересматривают свои обязательства. Бригада М. Брагина курс на рекорд. 14 коллективов не держат слова.

Ех обязательства бригада Героя Социалистического Труда А. Брагина. Сейчас она штурмует Всесоюзный рекорд по добыче угля из под шита — 75 тысяч тонн за 31 рабочий день.

Большой успех в соревновании добился комплексно-механизированная бригада Ю. Черепова с шахты «Октябрьская», которая за сентябрь выдала 95,5 тыс. тонн угля, в том числе десять тысяч тонн сверх плана. В этом коллективе самая высокая производительность труда — 1,788 тонн угля на рабочего в месяц.

Table with 10 columns: Name, Position, Length, Power, Angle, etc. Lists various workers and their performance metrics.

ПРИМЕЧАНИЕ: *) бригады, пересмотревшие свои первоначальные обязательства.

Как видно из показателей, не все бригады справляются с принятыми обязательствами. В производственном объединении «Кузбассуголь» из пятнадцати бригад только семь выполнили обязательства. Главными причинами их плохой работы являются низкая организация труда, частые поломки машин и механизмов, отсутствие подготовленного оцистного фронта.

Значительно хуже стали работать гидробиточники шахты «Юбилейная». Так, два месяца подряд не выполняли своих обязательств бригады Г. Смирнова и Е. Мусохарова. Из-за частых простоев по организационно-техническим причинам снизилась нагрузка на оцистные комбайны. Более 47 тысяч тонн угля потеряла шахта из-за низкого качества работы механической службы.

До конца года осталось немногим более двух месяцев. Сейчас необходимо привести в действие все резервы, обеспечить каждую бригаду необходимыми материалами и оборудованием, добиться строжайшей технологической и производственной дисциплины, повысить уровень организации труда на каждом рабочем месте.



ГДЕ ИСКАТЬ ВРАЧА ДЛЯ СЕЛА?

Подготовительное отделение Кемеровского медицинского института существует с 1969 года. Заведующий отделением, доцент кафедры фармакологии Г. С. САЗЫКИН отвечает на вопросы о работе рабфака, интересующие читателей газеты.

Геннадий Семенович, кто может быть принят на отделение, какой срок обучения, что преподается слушателям?

На подготовительное отделение принимаются первоклассники из промышленных предприятий, совхозов, колхозов, строев, работников связи, транспорта. Все они приходят к нам с направленным предприятием. Это — самые достойные, хорошо зарекомендовавшие себя, сознательные молодые люди.

Срок обучения на подготовительном отделении восемь месяцев. Здесь преподаются физика, химия, биология, общественные науки, предметы, по которым сдаются экзамены.

Какие требования к поступающим и какие льготы для поступающих существуют на рабфаке?

Те, кого мы принимаем, должны иметь трудовой стаж не меньше года, не считая учебного стажа. Санитарам необходимо проработать два года, чтобы быть принятыми на рабфак. И еще. Это непременно должны быть люди, показывающие высокую производительность труда, активные общественники.

Рабфак в свою очередь обеспечивает их общежитием и стипендией наравне со студентами вуза.

Известно, что существует острая потребность в специалистах-медиках в сельской местности. Как использовать возможности труда в сельской местности?

В выпускниках рабфака, как правило, опора деканата. Они чаще всего становятся старостами групп, курсов, комсомольцами. Это люди, уже имеющие производственный опыт или годы службы в Советской Армии.

Учащихся, на улучшение профориентации молодежи. На основании мероприятий трестов и профтехучилищ разработаны совместные мероприятия Главкузбастреста и управления профтехобразования на 1976 — 1980 гг.

КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ «В РОЛИ ЗАЗЫВАЛЫ?»

